



平成19年12月3日

各 位

会 社 名 **アンリツ株式会社**
代表者名 代表取締役社長 戸田 博道
(コード番号 6754 東証第1部)
問合せ先 IR推進部長 高野 光祥
(TEL . 046 - 296 - 6507)

(訂正)「平成20年3月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成19年10月24日に公表しました「平成20年3月期 中間決算短信」につきまして、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

今中間期に係る半期報告書の作成において、従来の譲渡性預金の表示区分が「現金及び預金」から「有価証券」へと変更されたことにより、当該短信の所要の箇所について訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線で表示しております。

(1) 11ページ

中間連結貸借対照表

【訂正前】

(単位:百万円:切捨表示)

資 産 の 部				
期 別	前中間期	前 期	当中間期	対前期比
科 目	(18年9月末)	(19年3月末)	(19年9月末)	増 減
資 産 の 部	143,005	140,395	143,199	2,804
流 動 資 産	87,343	85,391	88,895	3,503
現金及び預金	23,547	18,947	14,414	4,533
受取手形及び売掛金	27,027	28,113	27,283	829
有 価 証 券	-	998	9,997	8,998
棚 卸 資 産	26,996	26,599	26,292	306
繰延税金資産	9,066	9,324	9,438	114
そ の 他	1,185	1,895	1,965	70
貸倒引当金	481	488	497	9

【訂正後】

(単位:百万円:切捨表示)

資 産 の 部				
期 別	前中間期	前 期	当中間期	対前期比
科 目	(18年9月末)	(19年3月末)	(19年9月末)	増 減
資 産 の 部	143,005	140,395	143,199	2,804
流 動 資 産	87,343	85,391	88,895	3,503
現金及び預金	23,547	18,947	10,714	8,233
受取手形及び売掛金	27,027	28,113	27,283	829
有 価 証 券	-	998	13,697	12,698
棚 卸 資 産	26,996	26,599	26,292	306
繰延税金資産	9,066	9,324	9,438	114
そ の 他	1,185	1,895	1,965	70
貸倒引当金	481	488	497	9

(2) 14ページ

【追加】

表示方法の変更

(中間連結貸借対照表)

従来「現金及び預金」に含めて表示していた譲渡性預金は、「金融商品に関する会計基準」(企業会計基準第10号 最終改正平成19年6月15日)、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第14号 最終改正平成19年7月4日)、「『中間連結財務諸表の用語、様式及び作成方法に関する規則』の取扱いに関する留意事項について」(最終改正平成19年10月2日)及び「金融商品会計に関するQ & A」(最終改正平成19年11月6日)が改正されたことに伴い、当中間期末より「有価証券」に含めて表示しております。

なお、組替後の「現金及び預金」残高は、前中間期末16,547百万円、前期末11,347百万円、組替後の「有価証券」残高は、前中間期末7,000百万円、前期末8,598百万円でありませ

(3) 17ページ

注記事項

(中間連結キャッシュ・フロー計算書関係)

【訂正前】

1. 現金及び現金同等物の(中間)期末残高と(中間)連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前中間期	当中間期	前期
現金及び預金勘定	23,547 百万円	14,414 百万円	18,947 百万円
取得日から3カ月以内に償還期限の到来する短期投資(有価証券)	- 百万円	9,997 百万円	998 百万円
現金及び現金同等物	23,547 百万円	24,412 百万円	19,946 百万円

【訂正後】

1. 現金及び現金同等物の(中間)期末残高と(中間)連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係

	前中間期	当中間期	前期
現金及び預金勘定	23,547 百万円	10,714 百万円	18,947 百万円
取得日から3カ月以内に償還期限の到来する短期投資(有価証券)	- 百万円	13,697 百万円	998 百万円
現金及び現金同等物	23,547 百万円	24,412 百万円	19,946 百万円

中間貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円：切捨表示)

期別 科目	前中間期 (18年9月末)	前期 (19年3月末)	当中間期 (19年9月末)	対前期比 増減()
資産の部	137,116	136,255	136,731	475
流動資産	58,190	57,448	58,953	1,505
現金及び預金	16,418	11,999	8,189	3,809
受取手形	1,475	875	973	98
売掛金	14,306	18,447	15,599	2,847
有価証券	-	998	9,997	8,998
棚卸資産	15,582	15,897	15,478	419
繰延税金資産	6,647	6,693	7,106	413
その他	3,997	2,775	1,856	918
貸倒引当金	237	237	247	10

【訂正後】

(単位：百万円：切捨表示)

期別 科目	前中間期 (18年9月末)	前期 (19年3月末)	当中間期 (19年9月末)	対前期比 増減()
資産の部	137,116	136,255	136,731	475
流動資産	58,190	57,448	58,953	1,505
現金及び預金	16,418	11,999	4,489	7,509
受取手形	1,475	875	973	98
売掛金	14,306	18,447	15,599	2,847
有価証券	-	998	13,697	12,698
棚卸資産	15,582	15,897	15,478	419
繰延税金資産	6,647	6,693	7,106	413
その他	3,997	2,775	1,856	918
貸倒引当金	237	237	247	10

(組替後の「現金及び預金」残高は、前中間期末 9,418 百万円、前期末 4,399 百万円、組替)
(後の「有価証券」残高は、前中間期末 7,000 百万円、前期末 8,598 百万円であります。)

以上